
Moja stáž vo Viedni 

Úvod 

V čase 11. 09. - 03.10. 2016 som sa zúčastnila na zahraničnej stáži vo Viedni. 

Bola som veľmi rada, že táto možnosť prišla a ja som mohla byť tri týždne vo 

veľkomeste, ako je Viedeň, sama. Videla som to ako príležitosť spoznať novú 

krajinu, ľudí , ich kultúru a predovšetkým vyskúšať si v praxi jazyk, ktorý 

poznám len zo školskej lavice. 

Ubytovanie 

Nikto z nás nemal úplnú predstavu o tom, kde budeme bývať. Po príchode ma 

bývanie príjemne prekvapilo. Mali sme veľké izby, vlastnú kuchyňu a kúpeľňu. 

Zabývať sa tu bolo veľmi ľahké, už po pár dňoch sme sa cítili ako doma. 

Práca 

Väčšina z nás pracovala vo dvojici. Ja som pracovala vo firme, ktorá bola 

zameraná na cezhraničnú spoluprácu  medzi Slovenskom a Rakúskom. Hneď od 

začiatku sa o nás v práci pekne starali, dali nám vlastnú kanceláriu a ukázali 

nám naše pracovisko. Naša pracovná doba sa začínala o 10.00 a končila o 16.00. 

Prvé dni sme si čítali o projektoch, ktoré boli úspešne zrealizované a napomohli 

spoznaniu týchto krajín. Po niekoľkých dňoch nás zapojili do práce na jednom 

projekte a začali sme pracovať na dotazníku. Ten obsahoval otázky o spolupráci 

medzi Slovenskom a Rakúskom. O pár dní sme išli s dotazníkom von medzi 

ľudí. Komunikovali sme v cudzom jazyku s domácimi obyvateľmi aj s turistami. 

Týmto som získala nové skúsenosti v angličtine a nemčine. Potešením  bol deň, 

keď nás zobrali na jeden deň do Bratislavy na monitorovací míting, ktorý sa 

konal v hoteli Apollo. Tu sme videli, čo všetko obsahuje práca , ktorá prebieha 

pred zrealizovaním projektov. Naša práca bola zaujímavá a hlavne kreatívna. 

 

 

 

 

 



Doprava  

Pred pobytom nám bolo povedané, že sa budeme pohybovať v meste sami. 

Mnohí z nás ešte nikdy necestovali električkou ani metrom a ja som nebola 

výnimkou. Výhodou celého pobytu boli permanentky na hromadnú dopravu 

v meste. Metro, ktoré sa nám zdalo prvé dni ako bludisko, sa stalo súčasťou 

nášho života vo Viedni. Do práce sme sa tiež presúvali metrom a ešte sme 

prestupovali na električku. To ma na cestovaní do práce najviac bavilo. 

 

Voľný čas 

Ako študenti cestovného ruchu sme sa snažili vidieť čo najviac. Nakoľko mám 

pamiatky veľmi rada a moje spolužiačky tiež, tak sme sa každý deň po práci 

vybrali preskúmať nový, pre nás neznámy, kút Viedne. Najkrajším zážitkom bol 

pre mňa koncert Ave Maria v Peterskirche, ktorý bol hraný na organe. Krásy 

Viedne sme si užili v záhradách Schönbrunnu. Užili sme si nakupovanie po 

známej Mariahilferstrasse ,ale aj v Primarku. Samozrejme, že sme nevynechali 

také pamiatky ako sú Stephansdom, Karlskirche, Albertína, radnica, parlament, 

Hundertwasserhaus, Votivkirche a neobišli sme ani záhrady Belveder 

a Burggarten. Počas víkendu nás čakal spoločný, ale  príjemný, program spojený 

so spoznaním mesta. S pani sprievodkyňou sme si prešli významné dominanty 

a pamiatky Viedne.  Po prehliadke mesta sme išli do Technického múzea, kde 

sme si skúsili vyrobiť elektriku pomocou bicykla, kolesa, ale aj aké to je letieť 

v balóne. Ďalšiu sobotu nás čakala návšteva Schönbrunnu. Tu sa mi páčila izba 

princeznej Sisi a zrkadlová sála, kde sa aj dnes konajú koncerty. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Čo mi dal pobyt 

Pobyt ma naučil, že si musím vážiť peniaze a hospodáriť s nimi. Naučila som sa 

o seba postarať a nestratiť sa vo veľkomeste, pohybovať sa pomocou hromadnej 

dopravy. Získala som pracovné návyky. Naučila som sa žiť samostatne a mať za 

seba zodpovednosť.  
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